



Virágvásár



Vágtott virágot ez idáig is árultak a szegedi, Jókai utcai nagyáruházban. A nagy keresletre tekintettel most, újszerű próbálkozásként cserépes dísznövényekből és orchideákból rendezik engedélyes vásárt. Fűtött kamionnal szállították a szombathelyi Kertész Tsz-től a virágokat Szegedre, összesen 2 ezer 300 cseréppel, 13-félét. A tegnapi nap, egy héten át tartó virágvásár forgalmát 500 ezer forintba becsülik a szervezők.

TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Szegedi Orvostudományi Egyetem tudományos ülését rendezte a SZOTE oktatási épületének előadótermében (Dóm tér 13.) dr. Csernai László egyetemi tanár elnökségével ma, kedden délután 4 órakor. Az ülésen a radiológiai klinika munkatársai nyolc előadásban számolnak be kutatási és vizsgálati eredményeik tapasztalatairól.

FIZIKAI ELŐADÓÜLÉS

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat megyei csoportja holnap, szerdán délután 2-kor előadóülést rendez a Technika Házában, amelyen dr. Buza Ágnes, a KFKI tudományos munkatársa Fázis a folyadék- és a kristályos állapot között címmel tart előadást.

KÉMIKUSOK ÜLÉSE

A Magyar Kémikusok Egyesületének megyei csoportja elnökségi ülést tart holnap, szerdán délután 2-kor a Technika Házában, amelyen — a csoport elnökeinek megválasztásán kívül — dr. Bontó László, az Országos Tervhivatal főosztályvezetője tart előadást a magyar vegyipar fejlesztése a VI. ötéves tervben címmel.

LENNON-IDEZÉS VÁSÁRHELYEN

A Pécsi Balett társulata ma, kedden, Hódmezővásárhelyre látogat. A Metripond-Vasas Művelődési Ház és a Németh László városi könyvtár meghívására a zeneiskolában délután 5 és este 7 órai kezdettel bemutatja Hommage a la John Lennon című produkcióját.

Aki mindig ráér

Kedvenc tanáraink közé tartozott az ősz hajú, kissé pocakos B. I., akit mindenki csak Pista bácsinak szólított. Valószínű avval nyerte el szimpátiánkat, tiszteletünket, ragaszkodásunkat, hogy egyenrangú partnereinek fogadott el bennünket. Amikor búcsút mondtunk a Madách utcai polgári iskolának, s találkoztunk Pista bácsival az utcán, vagy bárhol másutt, elvárta, hogy visszategezzük. Barátian, s apaitasan, természetesen a bácsizás megtartásával. Aztán telt-múlt az idő, néhányunk haja színe és pocakja is hozzáigazodott Pista bácsiéhoz.

Egy időben úgy hozta a sors, hogy gyakran összefutottunk az öreggel. Szerette a folyópartot, s persze a víz melletti kiskocsmát is, ahol kitűnő homoki bort mértek. Hihetetlen mennyiségű bort megivott kvaterkázás közben anélkül, hogy egyáltalán spicces lett volna tőle. Csak mesélt, mesélt és hallgatta a társaságbeliek történeteit. Emlékszem, olyan történetet senki elmondani nem tudott, hogy az öreg annál kacifántosabbat ne ismert volna. A társalgás vége felé gyakran emlégette:

— Nyugdíjba kellene menni, gyerekek.

— Ugyan, miért, Pista bácsi?

— Több lenne a szabad időm. E megjegyzés után általában nosztalgikusabbá vált a hangulata, elmélázott magában. Nem mondott semmit, de mi — volt tanítványai — éreztük, hogy gondolata az iskolában jár. Nagyon szerette diákjait, s általában az embereket. A családi életé is példás volt. Igaz, hogy odahaza mindenben kedvére jártak. Amikor reggel fölkel, már elhozta a boltból a friss tejet, s mire megborotválkozott, ott gözölgött az asztalon a tejeskávé. Ha megjött az iskolából, akkor is kimélték, idejét nem csorbították holmi házimunkáival, vagy más elintéznivalókkal. Mondta is a felesége:

— Nem zavarunk, Apukám, tudjuk, hogy nincs neked ilven dolgokra idő, majd a gyerekek elintézik.

A gyerekek is fölöttek, megnősültek, unokák születtek. S elérkezett Pista bácsinak az oly annyira óhajtott nyugdíjas élet. Emlékszem, amikor első nyugdíját kézbesítette a postás, nagyon elkeseredett hangulatban telepedett le a megszkott kerthelyiség asztalához. Azután majd egy esztendeig nem találkoztunk. A következő nyáron azonban megint együtt kortyolgattunk törzsasztalunknál. S valahogy arra terelődött

a szó, hogy mint nyugdíjasnak, rengeteg lehet a szabad ideje, vajon hogy üti agyon a hosszú napokat.

— Nekem szabad idő? — kapta föl a fejét, s úgy nézett, mint amikor nem készültünk a földalatti lelkéből.

— A nyugdíjasok ráérnek, vagy nem? — kérdeztem vissza.

— Hiszen éppen ott a bibi, hogy a nyugdíjasok ráérnek. Szertartásosan töltött a poharakba, majd szódavíz spriccelt a borhoz.

— Tudod, hogyan telnek a napjaim mostanában?

— Hogyan?

— Mielőtt a család — két unoka is velünk lakik — fölkelne, nekem már meg kell jánom a boltot, hogy tejet és zsömlét hozzak. A Mama mondta, „Te, Papa, most hogy nyugdíjba mentél, ráérsz reggel a tejejt leszállítani.” Amíg tanítottam, hétkor keltem, most, hogy „ráérek”, hatkor ugrok ki az ágyból. Később az unokákat vezetem az óvodába, hiszen ráérek. Nem is sorolom, ez így megy reggel hattól este nyolcig. „Hagyjátok, majd a Papa, hiszen ő ráér, nyugdíjas” — ez lett a jelszó nálunk, bármilyen elfoglaltságról beszélünk.

Búslakodtunk egy ideig, senki nem tudott válaszolni Pista bácsi monológjára. Az öreg törte meg a csendet:

— Alighanem visszamegyek tanítani, szeretnék egy kis szabad időt magamnak is.

Gazdag István

Változóan felhős idő

Várható időjárás keddtől estig: Változóan felhős, párás, éjszaka és reggel többfelé, napközben helyenként ködös idő. Főként nyugaton és délen néhány helyen gyenge havazás, ónos szitálás. Időnként megélénkülő, elsősorban a Dunántúlon megerősödő délkeleti szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában —1, plusz 4 fok között.

VETÉLKEDŐ

A munkásörvség megalakulásának 25 éves évfordulója alkalmából vetélkedőt rendez a magyar néphadsereg helyorségi művelődési otthona és az MHSZ városi tartalékos honvédelmi klubja február 18-án, délután fél 5 órai kezdettel a Victor Hugo utca 6. szám alatti helyorségi művelődési otthonban. A vetélkedőn — ahol a munkásörvséggel kapcsolatos feladatokat kell megoldani — bárki részt vehet.

DZSESSZ-KONCERT

Köszönyt Imre dzsesszkvartettjének hangversenyét rendezti meg a Volánklub ma, kedden este 7 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban.

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS

A Magyar Pszichológiai Társaság rendezésében holnap, szerdán délután 3 óráig, a MTA Szegedi Akadémiai Bizottságán (Somogyi utca 7.) dr. Balogh Tibor adjunktus tart előadást. Előadásának címe: „A pszichológiaelmélet helyzete Piaget és Lacan után — egy franciaországi tanulmányút tapasztalatai”.

Érv

— Valóban azt hiszi, hogy az ön kúrja segíthet a hajhullásom?

— Hát persze: nemrég volt egy páciensem, aki már a haját tudta tépni, amikor megkapta a számlát!

POSTÁS HANGLEMEZBARÁTOK KLUBJA

A postás hanglemezbarátok klubja ma, kedden délután fél 5 órai kezdettel tartja soron következő előadását a postaigazgatóság épületében. A részt vevők ezúttal orgonaműveket hallgathatnak meg.

Mély fájdalommal tudatom, hogy drága jó férjem, apa, após, nagyapa,

FÜRTÖN SZILVÉSTER
életének 73. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 16-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 685

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, ismerőseinknek, kik felejtethetetlen halottunk.

JÁGER KALMÁN
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 687

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik felejtethetetlen halottunk.

BEZDÓ DEZSŐ
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 677

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, barátoknak, szomszédoknak, kik felejtethetetlen halottunk.

BÁN LAJOS LÁSZLÓ
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 681

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, ismerőseinknek, kik felejtethetetlen halottunk.

MAGDA PÉTERNE
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 671

Gyászkozlomények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett apa, nagyapa, após,

MASA GYULA
műszerész, Szeged, Juhász Gyula u. 20. sz. alatti lakos, életének 74. évében 1982. február 13-án hirtelen elhunyt. Temetése hamvasztás után lesz. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. PAPP FERENC
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a II-es körház orvosainak és ápolóinak, akik élete meghosszabbításán fáradoztak. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, drága jó édesanya, nagymama, testvér, anyós és sógor.

FARKAS JOZSEFNE
Freyburger Ilona február 10-én, hirtelen elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról később gondoskodunk. A gyászoló család, Móra u. 12.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett feleség, édesanya, testvér, nagymama, anyós és rokon.

PESTI JÁNOSNE
Barna Mária életének 63. évében rövid, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése február 18-án 14.30 órakor lesz a kiskundorozsmal temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 693

Tudatom, hogy a szeretett testvér és nagynéni,

KORHAMMER ETELKA
életének 72. évében, hirtelen elhunyt. Temetése február 17-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló testvére. 18 684

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen nagynéni, keresztanyja,

ÖZV. VINCZE ANTALNE
Alföldi u. 22. sz. alatti lakos, életének 79. évében hirtelen elhunyt. Temetése február 17-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 260

Tudatjuk, hogy

ROVÓ ISTVÁN
villanyszerelő mester, hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. február 18-án, csütörtökön 10 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 259

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanya, nagymama, dédmama és testvér,

ÖZV. FÓNAD IMRÉNE
volt nagykamrás lakos, súlyos betegség után, 87 éves korában elhunyt. Temetése február 18-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Diadal u. 4. 18 695

Megrendülten tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesapa, nagyapa, sógor,

SANTA JÓZSEF
életének 69. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 17-én 16 órakor lesz a szőregi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 697

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagyapa,

TURI VINCE
életének 71. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 17-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. 18 688

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen édesanyánk, nagymama, dédmama,

ÖZV. ZOMBORI ISTVÁNNÉ
Puskás Etelka életének 79. évében, rövid, súlyos betegség után, február 13-án elhunyt. Temetése február 18-án 14 órakor lesz a domaszéki temető ravatalozójából. A gyászoló család, Domaszék, Petőfi u. 9. 18 691

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, keresztapa és rokon,

KOHAJDA MIHALY
volt ruhagyári dolgozó, életének 62. évében, váratlanul itthagott bennünket. Temetése február 17-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 689

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

PAPP LÁSZLÓNE
Hugyák Terézia Szeged, József A. sgt. 44-46. sz. alatti lakos, a Mátyás téri Szociális Otthon házi gondozottja, életének 76. évében, február 9-én hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 1982. február 16-án 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. Házigondozó szolgálat. 18 261

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik felejtethetetlen halottunk.

ÜKRÖS FERENC
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a környéki kezelőorvosnak és a nővérnek áldozatos munkájukért. A gyászoló család. 18 683

